
 
 

 

KOBYLÁČEK     LISTOPAD 2023  
 

 
 
Vážení občané, 
čas neúprosně letí a už tu máme opět listopad, měsíc plný podzimních barev a padajícího 
listí. Máme za sebou přechod na zimní čas, dny se výrazně krátí a noci prodlužují. Začátek 
listopadu je tradičně spojen se vzpomínkou na naše blízké, kteří již, bohužel, nemohou být 
mezi námi. Ať se nám to líbí nebo ne, Vánoce se nezadržitelně blíží, a tak z obchodů a médií 
na nás útočí různé slevové kampaně, které nás nabádají k bezbřehému utrácení. Přeji Vám ať 
každoroční předvánoční shon přežijete v klidu a bez úhony. 
       Zbyněk Hozák 
 
 
 

Naši jubilanti 
81 let – Václav Ajchler 
55 let – Radka Vaňková 
50 let – Michal Moravec 
35 let – Kristýna Zemenčíková 
35 let – Veronika Vanclová 
 Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 29. listopadu    
 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
V neděli 12. listopadu proběhne sběr nebezpečného odpadu v Podhoře v 8:00 a na Nechálově v 8:15.  
 
Přijímány budou následující druhy odpadů: obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, olejové filtry, oleje a tuky, absorpční 
činidla (znečištěný textilní materiál), barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid), nepoužitá léčiva 
(léky), pesticidy (hnojiva), akumulátory, baterie, články a zářivky.  
 

POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné 

domácnosti. 
Nebudou přijímány následující druhy odpadů: 
elektro, stavební odpad, eternit, azbest, asfalt, stavební omítky, lepidla, směsi, vodou ředitelné barvy atd. Nebezpečné odpady 
vznikající při podnikatelské činnosti. 
Další informace na tel.: 493 645 111.  
 
Odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů   
ČEZ žádá majitele a uživatele pozemků o pokácení a okleštění stromoví a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvodných 
zařízení v termínu do 15. listopadu. Bližší informace na vývěskách. 
 
Odstranění zeleně podél místních komunikací 
Žádáme naše občany, aby provedli ořezání větví stromů a keřů, které zasahují do komunikací v majetku obce Kobyly 
v termínu do 30. listopadu. V případě, že ořezání zeleně neprovede vlastník, bude následně provedeno zaměstnanci obce. 
 
Pozvánka do divadla 
Mikroregion Jizera Vás zve v pátek 24. listopadu od 19 hodin do kulturního domu v Pěnčíně na divadelní komedii Františka 
Ringo Čecha DÍVČÍ VÁLKA v podání členů divadelního spolku JIZERAN z Rakous. Vstupné ZDARMA. Všichni jste 
srdečně zváni. 
 
Zájezd do divadla 
SDH Havlovice pořádá v sobotu 4. listopadu zájezd do Prahy na muzikál Okno mé lásky. Cena zájezdu Kč 899,-. Odjezd 
autobusu ve 14 hodin, návrat v pozdních večerních hodinách. Ještě je několik volných vstupenek. Stále platí, že se s námi 
můžete svézt do Prahy bez návštěvy divadla. Více informací Vám podá Marcela Němečková tel: 606 525 153. 
 
Rozsvícení vánočního stromu 
SOPKA 2007, z.s. Vás zve v sobotu 2. prosince od 17 hodin na rozsvícení vánočního stromu, které se uskuteční u altánu na 
školní zahradě. Občerstvení zajištěno. 
 
Zájezd do Drážďan 
Obec Kobyly pořádá ve čtvrtek 14. prosince zájezd na adventní trhy do Drážďan. Odjezd autobusu bude v 7:30 z Nechálova  
a Havlovic Návrat ve večerních hodinách. Cena zájezdu činí 490,- Kč pro naše občany, pro ostatní zájemce 590,- Kč. 
Doporučujeme uzavření cestovního pojištění do zahraničí. Přihlásit se můžete osobně na Obecním úřadě v Kobylech do 8. 12.  



 
 

 

Upozornění – nová komunikace s ordinací MUDr. Trněného 
Oznamujeme všem pacientům, aby používali ke komunikaci aplikaci MEDEVIO, abychom předešli nedovolání se do ordinace, 
a tím měli více času na pacienty v ordinaci. Prosíme tedy pacienty, ať využívají služeb této aplikace ke kontaktu mezi lékařem, 
sestrou a pacientem, namísto telefonního.  
https://my.medevio.cz/mudr-trneny 
Děkujeme ordinace MUDr.Trněného 
 
Okénko do školy 
 Tak jako se příroda postupně zahaluje do tradičních podzimních barev, také život ve škole nabírá kolorit opakujících 
se povinností a aktivit, doprovázených vždy něčím novým a neopakovatelným, ať už se jedná o nové kamarády, zaměstnance 
školy, akce, okolnosti, … K obvyklým činnostem tohoto období patří sběr kaštanů a žaludů pro myslivecký spolek, do něhož 
se zapojují zejména žáci 1. stupně a jejich rodinní příslušníci. Kaštanů se před školou do 20. října nahromadilo opravdu velké 
množství. Děkujeme všem, kteří se do sběru zapojili a ohýbali své hřbety ku prospěchu dobré věci. 
 V duchu letošního příjemného podzimního počasí, doprovázeného bohatou úrodou hub, se nesla i soutěž „Dubák 
přírodovědec“, pořádaná ZŠ Český Dub pro žáky 7. ročníku základních škol Libereckého kraje dne 5. října. Téma tohoto již   
7. ročníku bylo právě „Houby“. Za naši školu se zúčastnili tři žáci, z nichž dva se úspěšně umístili do10. místa. 
 Dlouhé podzimní a zimní večery lze naplnit například čtením knížek, k čemuž je třeba děti postupně přivádět již 
odmala pohodovou a nenásilnou formou. K této aktivitě se snažila přispět exkurze do Krajské vědecké knihovny v Liberci pro 
žáky 3. až 5. ročníku, kterou na 10. října zorganizovala paní vychovatelka J. Plotová a dále doprovodila třídní učitelka 
M. Sochorová. Zde se žáci měli možnost seznámit s chodem knihovny, systémem katalogizace a půjčování knih, s různými 
čtenářskými žánry, ale též si mohli ověřit svoji bystrost a schopnost orientace v knihách při soutěži s obrázky a texty z různých 
připravených knížek. Vše se odehrálo v přívětivém prostředí oddělení knihovny pro děti a mládež. Po skončení exkurze se naše 
skupinka přesunula do iQLANDIE, kde si užila mnoho zábavných i naučných chvil.    
 Dne 11. října zahájila školní družina opět bruslařskou sezónu  na Zimním stadionu Ludvíka Koška v Turnově. 
Bruslení bude dále probíhat až do března vždy 1× měsíčně. Zúčastnit se mohou též rodiče, případně pod dohledem svých 
rodičů i sourozenci dětí školní družiny. 
 Od začátku školního roku je nutno se intenzivněji věnovat také vycházejícím žákům, což je úkolem nejenom jich 
samotných a jejich zákonných zástupců, ale na půdě školy zejména výchovného poradce. Proto paní učitelka K. Brzáková 
Beksová zajistila na 12. října pro žáky nejenom 9., ale i 8. ročníku, návštěvu veletrhu škol a firem EDUCA EXPO 2023, 
konaného v liberecké Home Credit Areně. Prezentovalo se zde více než 60 škol a vzdělávacích institucí a 50 firem, se záměrem 
pomoci žákům s jejich budoucí studijní a profesní orientací. Součástí programu byly workshopy, prezentace jednotlivých 
studijních oborů, kariérové poradenství atd. Autobus, který žáky v 9 hodin odvezl od školy a před 13. hodinou přivezl zpět, byl 
hrazen z prostředků Libereckého kraje. 
 Od vzdělávání zpátky ke sportu. Dne 17. října se v Pěnčíně uskutečnil další ročník přátelského turnaje čtyř 
prvostupňových týmů v minikopané. Jednalo se o týmy ze základních škol Pěnčín, Svijanský Újezd, Radostín a Kobyly.        
Za naši školu se utkali žáci z 3. až 5. ročníku a 1 druháček. 
 Na středu 18. října v rámci terénní výuky žáků 9. ročníku zajistil pan učitel Dominik Rubáš exkurzi do Hvězdárny     
v Jičíně, kam odcestovali v 10 hodin autobusem od školy, aby od 12 hodin mohli zhlédnout domluvený vzdělávací program     
a následně vyplnit své terénní deníčky. 
 Následující pracovní týden se žáci školy mohli radovat z pěti dnů volna. Na 26. a 27. října připadly podzimní 
prázdniny, které byly od pondělí 23. do středy 25. října prodlouženy o tři dny ředitelského volna. 
 Na závěr všech již proběhnuvších akcí školy dovolte představit a pozvat Vás na jednu budoucí. Ve dnech 10. až 24. 
listopadu se v prostorách školy bude konat putovní výstava s názvem „Co vzniká z recyklovaných materiálů“, kterou zapůjčí   
a nainstaluje zdarma Sdružení obcí Libereckého kraje. Výstava se týká problematiky odpadového hospodářství a vysvětluje 
důvody, proč recyklovat odpady a co z nich dále vzniká. Skládá se z 23 bannerů, které jsou tematicky seřazeny do okruhů,  
a 10 desek s 3D předměty jako praktickými ukázkami k jednotlivým okruhům. Užívejte poklidné dušičkové atmosféry, a když 
najdete chvilku, přijďte se na zajímavou výstavu podívat. 

Jaroslava Šlechtová   
 
 
Akce v okolí: 
Pěnčín – 11. 11. – Svatomartinská zábava  
Sychrov – 25. - 26. 11. – adventní trhy 
Svijany – 2.  12. – adventní trhy na zámku  
Svijanský Újezd – Hospůdka v Chaloupkách – POSVÍCENÍ pátek  10. 11. od 11 do 23 hodin   živá hudba  
       sobota  11. 11. od 11 do 23 hodin 
       neděle 12. 11. od 11 do 15 hodin 
 
 
Připravujeme: 
8. prosince – setkání seniorů 
16. prosince – zpěvy v kapli v Havlovicích       
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